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総合計画策定に向けての市民アンケート集計結果（最終）

長野市企画政策部企画課

回答者の状況

男性 女性 無回答
20歳代
以下

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳
以上

無回答

1 388 230 119 39 17 18 38 39 149 98 29 18.5%

2 603 339 190 74 5 30 55 97 252 108 56 28.8%

3 368 194 144 30 13 16 26 67 150 73 23 17.6%

4 164 90 54 20 8 12 9 20 70 26 19 7.8%

5 526 305 141 80 10 15 50 103 164 121 63 25.1%

6 47 7 27 13 14 5 6 10 1 0 11 2.2%

2,096 1,165 675 256 67 96 184 336 786 426 201 100.0%

55.6% 32.2% 12.2% 3.2% 4.6% 8.8% 16.0% 37.5% 20.3% 9.6% 100.0%

※区分については、「まちづくりアンケート」の区分によるものです。

構成比

小田切、芋井、七二会、信更、戸
隠、鬼無里、大岡、信州新町、中条

市外、無回答等

松代・若穂

中山間地域

その他

計

松代、若穂

市街地

市街地周辺

犀南

男女別

第一～第五、芹田、古牧、三輪、吉
田、安茂里

古里、柳原、浅川、大豆島、朝陽、
若槻、長沼、豊野

篠ノ井、川中島、更北

このアンケートは、第四次長野市総合計画後期基本計画の策定に当たり、市民の皆さんの率直な意見を伺うために、平成22年７
月から11月まで、市が主催する会議や支所等の窓口で配布・実施したものです。

アンケートは長野市が将来どんなまちになってほしいかについて、17項目の選択肢から、５つ以内で選ぶ方法で実施しました。
結果は、次のとおりです。

区分 構成比

年代別

回答数居住地区

資料３
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将来のまちづくりへの市民の思い（地域別、年齢区分別回答数）
市民の皆さんに次の17の設問に対し、５つ以内で選択していただきました。 表１

市街地
市街地
周辺

犀南 松代・若穂 中山間
50歳代
以下

60歳代
以上

20歳代
以下

30歳代
40歳代

50歳代
以上

１ 安心して子育てのできるまち 保健・福祉 1,146 205 350 224 93 242 441 613 53 198 803

２ 健康長寿のまち 保健・福祉 678 145 188 100 61 167 180 424 19 69 516

３ 環境と共生するまち 環境 773 152 215 133 61 186 272 431 23 108 572

４ 防災・防犯により安全安心に暮らせるまち 防災・安全 1,215 241 384 212 83 268 361 757 33 141 944

５ 生涯学習や子どもたちの教育環境の充実したまち 教育・文化 650 124 195 121 42 152 211 383 16 107 471

６ 歴史文化遺産を継承するまち 教育・文化 450 108 92 71 73 95 136 266 12 54 336

７ オリンピックの資産をいかしたスポーツの盛んなまち 教育・文化 272 63 76 67 16 44 91 161 7 50 195

８ 観光などによる賑わいのあるまち 産業・経済 564 131 137 96 66 119 210 318 26 86 416

９ 地域の特徴をいかした農林業の盛んなまち 産業・経済 623 66 163 100 56 224 198 365 22 72 469

１０ 付加価値の高い産業（商工業）の集積するまち 産業・経済 299 57 95 45 26 70 68 201 1 26 242

１１ 国際交流の盛んなまち 教育・文化 122 35 37 20 7 19 46 70 7 19 90

１２ 公共交通機関により快適に移動できるまち 都市整備 804 141 211 157 57 225 275 474 28 104 617

１３ 道路網など都市基盤の整備されたまち 都市整備 588 100 189 85 29 182 178 368 11 70 465

１４ 高度情報化社会に対応したまち 都市整備 176 31 37 28 7 69 57 103 3 26 131

１５ 住民が主体となってまちづくりを進めるまち 行政経営 533 85 162 103 53 125 124 359 9 41 433

１６ 効率的な行財政運営による自立したまち 行政経営 392 84 120 76 24 84 104 248 6 42 304

１７ その他                                              38 9 11 6 2 10 13 24 0 6 31

計 9,323 1,777 2,662 1,644 756 2,281 2,965 5,565 276 1,219 7,035

※属性について無回答のもの等があるため、全体と内訳が一致しない場合がある。

設問項目
【選択肢】

年齢
２区分

年齢
３区分

属性区分 居住地区

全体
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将来のまちづくりへの市民の思い（地域別、年齢区分別構成比）
実数は、表１を参照してください。 表２

市街地
市街地
周辺

犀南 松代・若穂 中山間
50歳代
以下

60歳代
以上

20歳代
以下

30歳代
40歳代

50歳代
以上

１ 安心して子育てのできるまち 保健・福祉 12.3% 11.5% 13.1% 13.6% 12.3% 10.6% 14.9% 11.0% 19.2% 16.2% 11.4%

２ 健康長寿のまち 保健・福祉 7.3% 8.2% 7.1% 6.1% 8.1% 7.3% 6.1% 7.6% 6.9% 5.7% 7.3%

３ 環境と共生するまち 環境 8.3% 8.6% 8.1% 8.1% 8.1% 8.2% 9.2% 7.7% 8.3% 8.9% 8.1%

４ 防災・防犯により安全安心に暮らせるまち 防災・安全 13.0% 13.6% 14.4% 12.9% 11.0% 11.7% 12.2% 13.6% 12.0% 11.6% 13.4%

５ 生涯学習や子どもたちの教育環境の充実したまち 教育・文化 7.0% 7.0% 7.3% 7.4% 5.6% 6.7% 7.1% 6.9% 5.8% 8.8% 6.7%

６ 歴史文化遺産を継承するまち 教育・文化 4.8% 6.1% 3.5% 4.3% 9.7% 4.2% 4.6% 4.8% 4.3% 4.4% 4.8%

７ オリンピックの資産をいかしたスポーツの盛んなまち 教育・文化 2.9% 3.5% 2.9% 4.1% 2.1% 1.9% 3.1% 2.9% 2.5% 4.1% 2.8%

８ 観光などによる賑わいのあるまち 産業・経済 6.0% 7.4% 5.1% 5.8% 8.7% 5.2% 7.1% 5.7% 9.4% 7.1% 5.9%

９ 地域の特徴をいかした農林業の盛んなまち 産業・経済 6.7% 3.7% 6.1% 6.1% 7.4% 9.8% 6.7% 6.6% 8.0% 5.9% 6.7%

１０ 付加価値の高い産業（商工業）の集積するまち 産業・経済 3.2% 3.2% 3.6% 2.7% 3.4% 3.1% 2.3% 3.6% 0.4% 2.1% 3.4%

１１ 国際交流の盛んなまち 教育・文化 1.3% 2.0% 1.4% 1.2% 0.9% 0.8% 1.6% 1.3% 2.5% 1.6% 1.3%

１２ 公共交通機関により快適に移動できるまち 都市整備 8.6% 7.9% 7.9% 9.5% 7.5% 9.9% 9.3% 8.5% 10.1% 8.5% 8.8%

１３ 道路網など都市基盤の整備されたまち 都市整備 6.3% 5.6% 7.1% 5.2% 3.8% 8.0% 6.0% 6.6% 4.0% 5.7% 6.6%

１４ 高度情報化社会に対応したまち 都市整備 1.9% 1.7% 1.4% 1.7% 0.9% 3.0% 1.9% 1.9% 1.1% 2.1% 1.9%

１５ 住民が主体となってまちづくりを進めるまち 行政経営 5.7% 4.8% 6.1% 6.3% 7.0% 5.5% 4.2% 6.5% 3.3% 3.4% 6.2%

１６ 効率的な行財政運営による自立したまち 行政経営 4.2% 4.7% 4.5% 4.6% 3.2% 3.7% 3.5% 4.5% 2.2% 3.4% 4.3%

１７ その他                                              0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.5% 0.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

：設問ごとに最も数値の高かった属性を示したもの

設問項目
【選択肢】

年齢
２区分

年齢
３区分

属性区分 居住地区

全体

XX.X%


